



## 將目光放於 建立長遠價值

### 主席函件

各位股東：

第一太平於二零零四年經歷基礎轉變——在進一步加強及鞏固其於電訊業務投資之餘，亦於消費性食品業務致力開展實質工作，務求振興及加速第一太平於此範疇之投資的增長。

上述轉變正是本人在擔任第一太平職務之同時，亦於Indofood二零零四年股東週年大會中同意出任Indofood總裁董事兼行政總監之原因。本人相信，Indofood之增長潛力優厚，而本人的意向是Indofood能夠研究每項商機，制訂方案把握機會，並貫徹實行相關計劃。Indofood具備龐大經濟規模效益，其管理層亦致力把握此項優勢，務求進一步建立及擴展Indofood的市場。儘管要達成此目標仍需努力，本人有信心我們為Indofood所設定的方針長遠而言定能創造價值。

這策略與彭澤倫、唐勵治及第一太平其他員工就PLDT所組成之團隊所推行的策略相符。第一太平最初成為PLDT最大單一股東時，便意識到要令投資者認同第一太平所物色的投資項目具備龐大增值潛力，必須付出努力。PLDT於二零零四年之表現，正是第一太平多年栽培及發展該項投資之最佳印證。

第一太平旗下各項投資組合之業務正分別經歷快速增長、重組或重建階段。Metro Pacific管理層終於接近完成任務，幾近清還母公司債務，現正專注於業務重建及發掘具新增長的商機。

第一太平正在逐步蛻變，並在過程中重新界定及重建價值觀。本人有信心，去年所付出之努力，正好展示我們重建的新第一太平。

林逢生

主席

謹啟

二零零五年三月十四日